



МОСТОБУД

Публічне акціонерне товариство

“МОСТОБУД”

01033, Київ-33, вул. Паньківська, 5

тел.: 494-29-95, 244-32-78

факс: 244-30-45

E-mail: office@mostobud.com

Розр. рахунок №26002101713001 в ПАТ "АЛЬФА-БАНК" в м. Києві, МФО 300346, Код ЄДРПОУ 01386326.
Індивідуальний податковий номер юридичної особи 013863226657

Вих. № 60/ПБ
“20” серпня 2012 р.

Ко всем заинтересованным лицам!

На протяжении многих лет при строительстве новых и ремонте действующих мостовых переходов мостоотрядами нашей компании в качестве антикоррозионных материалов используются отверждаемые влагой полиуретановые покрытия торговой марки Welesgard.

В частности материалы Welesgard применялись на ниже перечисленных объектах, где генподряд выполняло ПАО «Мостобуд»:

- Дарницкий железнодорожно-автомобильный мост (включая подходы и съезды) через р. Днепр (г. Киев);
- Подольско-Воскресенский мостовой переход (г. Киев);
- Мост на входе в Гавань (г. Киев);
- Мост через главное русло р. Днепр (г. Запорожье);
- Эстакада на улице Набережно-Крещатинской (г. Киев);
- 2 надземных пешеходных перехода на Столичном шоссе (г. Киев);
- 2 искусственных сооружения на автобане Киев-Одесса.

Антикоррозионные покрытия Welesgard отличаются от подобных аналогов (отверждаемых влагой полиуретановых покрытий) других производителей стабильностью свойств, хорошей межслойной адгезией и существенно низкими ценами. Лакокрасочные материалы технологичны в нанесении, имеют отличный розлив, не стекают с вертикальной поверхности, наносятся без дефектов. Полученное покрытие не имеет механических включений, без проколов, кратеров и потеков. За счет применения указанных покрытий существенно сократились простои окрасочных работ, повязанных с атмосферными влияниями, поскольку данные материалы могут наноситься в условиях высокой влажности воздуха и не требуют контроля точки росы на окрашиваемой поверхности.

Системы покрытий Welesgard прошли успешные испытания в лабораториях «ЛКП-Хотьково-Тест», ИЭС им. Патона, ОАО «ЦНИИС», COT bv (Голландия) и показали высокую стойкость окрашивания в условиях умеренного и холодного климата (УХЛ1). Системы Welesgard обеспечивают срок службы не менее 25 лет, а в условиях морской атмосферы, в том числе при погружении и в зоне переменного смачивания – более 15 лет.

Нашей компанией материалы Welesgard впервые были применены в 2007 г. при АКЗ пролетных строений моста на входе в Гавань (г. Киев). Сегодня покрытие окрашенной поверхности данного объекта не имеют повреждений и следов коррозии, что, несомненно, говорит о высоком качестве антикоррозионного покрытия.

Помимо поставки антикоррозионных материалов компанией Welesgard осуществляется авторский надзор за соблюдением качества подготовки поверхностей и нанесения покрытий, предоставляются гарантийные обязательства на срок службы покрытий.

Наша организация удовлетворена стабильными качествами покрытий Welesgard и рекомендует их к применению на других объектах.

Заместитель председателя Правления
Начальник Проектного бюро

Корнеев М.М.